TRUBNER & CO.’S

MONTHLY LIST.

Vol. XII.,No. 7. July, 1888.

Messrs. TRUBNER & CO. have constantly on hand a large Col-
lection of Works in all Branches of Literature published in Europe,
North and South America, Africa, and the East ; and, being in direct
and regular communication with the leading Publishers, are able to
supply all such Works at a reasonable price.

Bools not in Stock supplied with' the utmost despatch.

Messrs, TRUBNER & CO. have always a large and select stock
of Vocabularies, Reading Books, Grammars and Dictionaries in all
Languages. Catalogues on application.

—

NOW READY.

Crown 8vo, pp. viii. and 375, price 7s. 64.

POEMS:
NATIONAL AND NON-ORIENTAL.
WITH ‘SOME NEW PIECES.

Selected from the TWNorks
OF
Sir EDWIN ARNOLD, M.A, K.C.L.E.,, C.S.l.
Author of “ The Light of Asia,” &ec. &c. &c.

1t has been sometimes thought and said—inaccurately—that Siy Edwin Arnola
is exclusively devoted to Oriental subjects of verse; and as ke may yet again recur to
these, he has heve complied with the desive that a selection skould be made from his
non-Oriental poems.

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill,
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NOW READY.
NEW VOLUME OF TRUBNER’S ORIENTAL SERIES.

Two Vols., post 8vo, pp. xii. and 324, and x. and 352, with Two Maps, cloth, price 21s.

MEDIAVAL RESEARCHES
FROM EASTERN ASIATIC SOURCES.

Fragments towards the knowledge of the Geography and History of Central and Western
Asia from the 13th to the 17th Century.

By E. BRETSCHNEIDER, M.D.

Late Physician to the Russian Legation at Peking ; Membre Correspondent de I'Institut
’ de France (Académie des Inscriptions et Belles Lettres).

The Subjects dealt with in these Two Volumes form a carefully-Revised and
Improved edition of three essays, gathered into one collection, vis. .—
I. Notes on Chinese Medixval Travellers to the West, 1875.
II. Notices of the Medizval Geography and History of Central and Western Asia, 1876.
III. Chinese Intercourse with the Countries of Central and Western Asia during the
Fifteenth Century, 1877.

Since the first publication of these papers, large additions have been made to the
stock of our knowledge regarding the regions of Central Asia, whick previously to the
Russian occupation of these tracts had been inaccessible to scientific exploration. Thus
new light has been thrown upon many interesting geographical guestions suggested by
the narratives of medieval travellers, or hitherto based only upon more modern but
vague and dubious Chinese accounts.

 To bring the new edition of those former researches up to the present advanced
state of knowledge on the subject, the attthor has studied a wvast amount of literature,
writlen for the greater part in Russian, whick has come to light during the last
Sifteen years, on Central Asia, and was obliged to read through a great number of
works and papers, some of them published in Russian Turkestan, and, therefore,
difficult to obtain.

Vol. II., demy 8vo, pp. 439, cloth, price £1 11s. 64,

THE LITERATURE OF EGYPT
AND THE SOUDAN.

FROM THE EARLIEST TIMES TO THE YEAR 1885, INCLUSIVE.
A Bibliography :

) COMPRISING
PRINTED BoOKs, PERIODICAL WRITINGS, AND PAPERS OF LEARNED SOCIETIES ;
MapPs AND CHARTS ; ANCIENT PAPYRI, MANUSCRIPTS, DRAWINGS, &c.

By H.H. PRINCE IBRAHIM-HILMY.
In Two Volumes. Vol. II., M-Z. With Appendix of Additional Works to May, 1887. '
Deuicatel to 0.5, the Rhelive Esnvail,
. Extracts from Notices of Volume 1.

THE “TIMES.—*¢ The work is a bold attempt at supplying references to the records of a
country which possessed a literature commencing with the inscrutable Ritual, or Book of the
Dead, at a time when the Neanderthal man had probably only just emerged from his caves and
settled accounts with the ferocious animals of his birthplace, happily extinct in the dim past.
The literature of the criticism of this inpenetrable rubric is amply illustrated. . . . The
bibliography cannot fail to be a valuable work of reference.”

ORLD.—* Will: undoubtedly: rank as the standard work on an increasingly important
subject.” ; :

ACADEMY.—*‘ A work of reference which must henceforth be indispensable to every
student of the literature of Egypt and what is now called the Soudan.”
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NOW READY.
Crown 8vo, cloth, pp. xiv. and 227, price 10s. 64.

EX VOTO:

AN ACCOUNT OF THE SACRO MONTE OR NEW JERUSALEM AT VARALLO-SESIA.
With some Notice of Tabachetti's remaining Work at the Sanctuary of Crea.

By SAMUEL BUTLER,
Author of ¢ Alps and Sanctuaries ; * ¢ Erewhon,” &c. &c.
‘With Twenty-one Collotype Plates.

BOOKSELLER.—¢¢ The value of Mr. Butler’s book consists not only in the very full
description of the Sacro Monte, but in the very interesting series of photographs which it
" contains of these well-nigh unique works of sacred art.”

SCOTSMAN.—‘‘ An exceedingly interesting monograph on the Monte Sacro of Varallo
comes from the pen of Mr. Samuel Butler, and is complementary to his work on ¢ Alps and
Sanctuaries.” In the present volume, entitled Zx Voto, he gives a historical account, as full
and exact as research of the most painstaking character could make it, of the building and
furnishing of this New Jerusalem of Northern Italy. . . . The monograph will excite
much interest and probably a good deal of controversy in artistic circles.”

PHOTOGRAPHIC NEWS.—¢ There are very many who will welcome the book now before
us, and be glad to have excellent reproductions in permanent photography of the interesting
objects at Varallo.”

BRITISH JOURNAL OF PHOTOGRAPHY.—* Tudging by his results we would, for the benefit
of our foreign readers, indicate Varallo as a fertile locality ¢ where to go with the camera.’”

Crown 8vo, boards, pp. vii. and %8, price 3s. 64.
ECHOES FROM NAPLES,
AND OTHER POEMS.

By HOLCOMBE INGLEBY.
With Illustrations by his Wife,

NEW EDITION FOR 1888.
18mo, limp cloth, pp. lxxxiv. and 410, price 2s. 6d.

B. BRADSHAW'S DICTIONARY

OF MINERAL WATERS, CLIMATIC HEALTH RESORTS, SEA BATHS,
AND HYDROPATHIC ESTABLISHMENTS.

Giving the Summer and Winter Residences of Doctorsy Hotels which can be ;‘ecom-
mended with confidence; and other useful Information.
With a Map printed in 11 Colours, showing the Stations named, and an Itinerary of the Quickest
and Cheapest Routes by Rail, Boats, Carriages, &c., and several smaller Maps and Plans,
THE TIMES.—“ A well-arranged little volume,”

BRITISH MEDICAL JOURNAL.—‘‘An excellent work. Can be thoroughly recommended
as a trustworthy and convenient guide.” .

VANITY FAIR.—* An invaluable book.”
THE QUEEN.—*¢ One of the most desirable manuals for travel.”
THE FIELD,—**It has no English rival.”
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NOW READY.

Second Edition, crown 8vo, cloth, pp. 62, price Is. 6d. ; paper, Is.

DEATH - AND AFTERWARDS.

Reprinted from the ¢ Fortnightly Review ” of August, 1885, with a Supplement.

By Sir EDWIN ARNOLD, M.A,, K.C.lLE., C.S.L.
Author of ““The Light of Asia,” &ec.

SPECTATOR.—* The general drift of the purpose appears to be to strengthen faith ina
.ife after death, by illustrating the singular wealth of the resources of nature for effecting trans-
formations of which we should never have dreamed, by means which we should have supposed
utterly unsuitable to the end in view.”

8vo, cloth, pp. xx. and 562, price 18s.

ELEMENTS OF THE COMPARATIVE GRAMMAR

INDO-GERMANIC LANGUAGES.

A Concise Exposition of the History of Sanskrit, Old Iranian (Avestic and 0ld
Persian), Old Armenian, Old Greek, Latin, Umbrian-Samnitic, Old Irish,
Gotlkic, Old High German, Lithuanian and Old Bulgarian.

By KARL BRUGMANN.
Professor of Comparative Philology in the University of Leipzig.
Vol. I. INTRODUCTION AND PHONOLOGY.
Translated from the German by JOSEPH WRIGHT, Ph.D.

Vol. V. 8vo, cloth, pp. vi. and 443, price 41 1s.

RIGVEDA SANHIT A.
A COLLECTION OF ANCIENT HINDU HYMNS.
Constituting the Sixth and Part of the Seventh Ashiaka of the Rig-Veda,
Translated from the Original Sanskrit

By H. H. WILSON, M.A, F.R.S.
Edited by E. B. COWELL, M.A, and W. F. WEBSTER, M.A,

"TRUBNER’S SERIES OF SIMPLIFIED GRAMMARS.

Crown 8vo, cloth, pp. viii. and 117, price 5.

ABRIDGED GRAMMARS

OF THE
LANGUAGES OF THE CUNEIFORM INSCRIPTIONS.
Containing :

I. A Sumero-Akkadian Grammar. —II. An Assyro-Babylonian Grammar, — III. A
Vannic Grammar.—IV, A Medic Grammar.—V. An Old Persian Grammar.

By Professor G. BERTIN.
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NOW READY,.
Demy 8vo, boards, pp. 893, with Seven Maps, price 10s. 64,

THE YEAR BOOK OF AUSTRALIA
FOR 1888,
EDWARD Iénl'g;mEB{i/I,LLE, J.P.

Commissioner of Land Titles, and for 10 years a Member of the Legislative Assembly of New
South Wales.

SEVENTH YEAR OF PUBLICATION.

This work deals with the whole of Australia and Tasmania, and is a perfect

compendium of information relating to the Social, Political and Commercial Life of
the Colonies,

This issue alsocontains a Prize Essay on “ The Future Position of Australia
among Nations)

Royal 8vo, pp. iv. and 318, cloth, price Reduced to 105, 64.
THE

AUSTRALIAN DICTIONARY OF DATES

AND

MEN OF THE TIME.

i CONTAINING THE
HISTORY OF AUSTRALIA FROM 1542 TO MAY, 1879.

By J. H. HEATON.

Demy 8vo, cloth, pp. viii, and 428, with Portrait, price 125, 64.

D. D. HO M E:

HIS LIFE AND MISSION.
By Mme. DUNGLAS HOME.

BOOKSELLER.—*‘It is the record of as strange a career as falls to the lot of man.”

GLASGOW HERALD.—¢* Incredulity is natural, ridicule is easy ; but no candid reader can
arise from the perusal of these pages and admit the veracity and sanity of scores of men and
women whose veracity and sanity would pass unchallenged in ordinary affairs, without feeling
that such phenomena deserve serious scientific investigation.”

LIGHT.—* The facts recorded in this book are of undoubted value to the student of
Spiritualism.. . . . , attested by a cloud of witnesses, whose names are a guarantee of
good faith, and of whom the world dare not say that they are mad, or accomplices, or romancers,
or anything but honest people, honestly stating what they witnessed.” -

Demy 8vo, pp. iv. and 68, with Plate, price 2s. 64.

'THEANESTAORIAN MONUMENT OF
HSI-AN FU IN SHEN-HSI, CHINA,

Relating 1o the Difusion of Christianity in China in the Seventh and Eighth
Centuries,

With the Chinese Text of the Inscription, a Translation, and Notes and a Lecture on the
Monument, with a Sketch of subsequent Christian Missions in China, and their present state.

By JAMES LEGGE,

Professor of the Chinese Language and Literature in the University of Oxford,
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NOW READY.
Crown 8vo,.pp. 40, cloth, price 1s. 6a.
ECZEMA.

By ALFRED NEALE, M.D.
Specialist for Diseases of the Skin, late Physician to the Skin Hospital, Manchester.

Crown 8vo, pp. 112, cloth, price 2s.

SCROFULA, OR KING’S EVIL,
AND WHAT CAN BE DONE FOR IT.
A BOOK FOR PARENTS. ‘

By ALFRED NEALE, M.D.
Late Physician to the Hyde Road Hospital for Diseases of the Skin, and Scrofula, Manchester.

Demy 8vo, pp. 40, sewed, price 64.

AGNOSTICISM AND FAITH.
By HENRY BENEDICT MEDLICOTT.

Subscriber’s Edition, demy 8vo, pp. viii. and 144, with 12 Portraits, cloth, price 7s. 64, ;
o in paper, without the Portraits, 3s. 64.

A HISTORY OF PHOTOGRAPHY.

WRITTEN AS
A PrACTICAL GUIDE AND AN INTRODUCTION TO ITS LATEST DEVELOPMENTS.

By W, JEROME HARRISON, F.G.S.

WITH
An Appendix by DR. MADDOX on the Discovery of the Gelatino-Bromide Process,

8vo, paper, Pp. 42, price 64.
THE WORKING OF THE

"METROPOLITAN BOARD OF WORKS.
By MARK H. JUDGE, A.R..B.A.

Chau’man of the Metropolitan Board of Works Inquiry Committee ;
Member of the Paddington Vestry.

) Contents :
Tue PAvILION Music HALL SITE. THE BOARD AND THE THEATRES.
THE LissoN. STREET ROOKERY. THE INQUIRY COMMITTEE.
PusrLic MEETING AT WILLIS'S RooMms. THE APPOINTMENT OF THE ROYAL COM-
VESTRY CONFERENCES ON LONDON GOVERN- MISSION~—ARTICLE FROM THE ¢ SATURDAY
MENT. REvVIEW.”
“‘ THE FINANCIAL NEWs "’ AND THE BOARD. | THE RIGHTS OF RATEPAYERS TO INSPECT
THE PusLic INQUIRY BY THE BOARD IN THE Books OF THE BOARD.
1887. THE OPENING OF THE INQUIRY.
THE VESTRIES ASK FOR A ROYAL CoM- | THE METROPOLITAN BOARD (COMMISSION)
MISSION, AcT, 1888.

THE CHAIRMAN oF THE Boarp.

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill,
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NOW READY.

Svo, paper, pp. 29, price Is.

WORLD-ENGLISH:
THE UNIVERSAL LANGUAGE.

By ALEXANDER MELVILLE BELL,
Author of “Visible Speech,” ¢ Visible Speech for the Million,"” ¢ The Faults of Speech,” &ec.

Crown 8vo, paper, pp. 36, brice 1s. :

HANDBOOK OF WORLD-ENGLISH.

By ALEXANDER MELVILLE BELL.

This Work is specially adapted for Teaching Articulation in Schools jfor the
Deaf. Foreigners will acquire, by means of this Handbook, a Perfect Pronunciation
of English. For Primary School Pupils and Illiterate Adulls, World-English is a
royal road o reading, To Teachers of English and Modern Languages this Hand.-
book will be of primary importance as a Phonetic Dirvectory. Defects of Speeck will
be readily corrected by means of the Articulative Directions in this Handbook, and
for Diffusion of Englisk throughout the World as the Universal Language, the
“ Handbook of World-English” is the Complete, Simple and Efficient Medinum.

Fcap. 8vo, paper, pp. 126, price Is.

LIN}G—UA:

AN INTERNATIONAL LANGUAGE FOR PURPOSES OF COMMERCE AND SCIENCE,

By GEORGE J. HENDERSON.

GENERAL OUTLINES.
GLOBE.—‘‘ Mr. Henderson is in the right road, and if there ever be a universal language
other than pure English (or English modified by circumstances) it is likely to be of the Romance
order, as conceived in ¢ Lingua,’”

SECOND EDITION, crown 8vo, cloth, pp. viii. and 119, price 5s.

THE INTERNATIONAL LANGUAGE.

HANDBOOK OF VOLAPUK.

By CHARLES E. SPRAGUE,
Member of the Academy of Volapiik, President of the Institute of Accounts, U.S.

ATHENAUM.—'¢ Mr. Sprague’s work has the advantage of having been written especially.
with a view to the requirements of English-speaking students. It also contains some models
of commercial letters. In the vocabulary Mr. Sprague has followed the convenient plan of uniting
the English-Volapiik and the Volapiik-English portions in one alphabetical arrangement, the
Volapiik words being distinguished by the use of heavy type, as is, in fact, done also in the
body of the work. On the whole, we consider Mr, Sprague’s manual to be decidedly superior
for English use. Whether or not Volapiik is destined to come into general use, it certainly
deserves attention on account of the wonderful ingenuity displayed in its construction, and a
perusal will not he found altogether unprofitable even by philologists.”
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BOOKS FOR TOURISTS.

THE'FRENGH DICTIONARY FOR TOURISTS.

Roan, with Tuck, 10s. 64. 32mo, with FOUR MAPs, & Morocco, with tuck, 125, 64.

BELLOWS’
POCKET FRENCH DICTIONARY.

FORTY-SECOND THOUSAND OF THE SECOND EDITION.

TIMES.—*¢ As complete a chnonary of the French and English Language as has ever
been published.”

SPECTATOR.—‘¢ Without a rival.”

CiviL SERVICE GAZETTE.—* No such work has ever before been produced.”
LIVERPOOL. MERCURY.—* A compilation of facts perfectly astounding.”
RECORD.—*¢ A marvel of completeness and convenience."”

THIRD EDITION, REVISED AND ENLARGED.
Crown 8vo, cloth, pp. vii. and 138, price 6s. 64.

CARLSBAD:
ITS THERMAL SPRINGS AND BATHS & HOW TO USE THEM.

By J. KRAUS, M.D., &ec.
Resident Physician at Carlsbad.

Fcap. 8vo, pp. 50, limp cloth, price 2s. 64,

INTERNATIONAL INTERPRETER.

English, French, German, Italian, Spanish and Norwegian.
By L: TH. BJERCKE.

This work is intended to enable persons of different nationalities lo communicate
with each other, in spite of an entire ignorance of eack other's language, or of any
foreign language., To be.able fo read ordinary print is all that is necessary for a
successfiul use of the system; the method adopted being easily seen at a glance.

18no, cloth, pp. xi. ; 96 and 114, price 3s.

VADE-MECUM POUR LA PEINTURE
ITALIENNE DES ANCIENS MAITRES.

PREMIERE PARTIE.~Galeries Publiques de Paris, Londres, Berlin, Dresde, Munich,
Vienne et Francfort s/M. (Ordre par Numéros.)

SECONDE PARTIE.—Abrégé Historique des Anciens Maitres de I'Ecole Italienne. (Ordre
alphabétique par Noms de Peintures,)

Par GEORGE E. HABICH.

THE TIMES.—*‘ Just a book that not a few tourists and even stay-at-home people will
welcome.”

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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THE ¢“PRACTICAL” GUIDES
FOR TOURISTS

70 see all that Ought lo be seen, in the Shortest Perdod and at the Least Expense.

Wlth Through-Routes from London, Every necessary Advice, Maps, Plans, Coloured
Panoramas, Diagrams of Cities, Roads, Foot- paths, Lakes, &c.

HALF-A-CROWN.

PRACTICAL SWISS GUIDE.

Switzerland, Savoy, Nortk Italy, with the Routes by France, Belgium, IHolland, the Rhine, &ec.

FIvE SHILLINGS.

PRACTICAL GENERAL CONTINENTAL GUIDE.

France, Belgium, Holland, the Rhine, the Rhénish and other Spas, Switzerland,
Sauoy, Piedmont, Paris of Germany, Austria, the Tyrol, ltaly, &c.

ONE SHILLING,

PRACTICAL FRANCE, BELGIUM HOLLAND,
THE RHINE,

The German, Rhenish, and Austrian Spas, and South Germany lo Switzerland, condensed.

Two SHILLINGS.

PRACTICAL WINTERING-PLACES OF THE SOUTH.

France, Switzerland, Italy, Sz'ct’y, Corsica.

ONE SHILLING.

PRACTICAL GUIDE FOR THE ITALIAN LAKES3
AND CITIES (NORTH ITALY).

Lakes of Como, Lugano, Maggiore, Varese, Orta, Garda, Iseo, &c.
Cities of Venice, Milan, Bergamo, Brescia, Verona, Mantua, Padua, Genoa, Nice, &c.

ONE SHILLING.

PRACTICAL GUIDE FOR GENEVA, CHAMOUNY,
MONT BLANC, ZERMATT, the MATTERHORN,
MONTE ROSA TURIN, &c.

ONE SHILLING,

PRACTIGAL GUIDE for THE BERNESE OBERLAND

ONE SHILLING the-Set of Five.

PRACTICAL PANORAMAS OF THE ALPS.
Mont Blanc, the Rigi, the Faulhorn, the Matterhorn, and the Bernese Alps.
Each Peak, Pass, Glac1er, &ec., shown, with its own Proper Name, and Coloured.

CIVIL SERVICE GAZETTE.—* Genuine hand-books at last.”

MORNING POST.—“ No one who has once used these *Practicals’ would ever trave
again without one.’

TIMES.— ¢ The ¢ Practical,” more compact than ¢ Murray, and more cotrect than
¢ Bradshaw.’”

RECORD.—*¢ The best we have met »

GUARDIAN,—¢¢ Clear, sufficient, trustworthy.”

ART JOURNAL.—* Certainly the most comprehensive and practically useful.”

SPECTATOR.—*‘ Such an jextent of general information we never saw compressed so
clearly into so small a compass.’

MORNING HERALD —* A column of description would not convey all the excellences ot
these admirable guides.” ——
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NEARLY READY.
NEW VOLUME OF TRUBNER’S ORIENTAL SERIES.

Post 8vo.

THE LIFE OF HIUEN TSIANG.
By the SHAMANS HWUI LI and YEN-TSUNG.
With a Preface containing an account of the Works of I-TSING.

By SAMUEL BEAL, B.A.

(Trin.Coll,, Camb.); Professor of Chinese, University College, London ; Rector of Wark, Northumberland, &c.
Author of “Buddhist Records of the Western World,”* # The Romantic Legend of Sakya Buddha,” &c.

Crown 8vo.

MARK RUTHERFORD.
THE AUTOBIOGRAPHY OF MARK RUTHERFORD

AND

MARK RUTHERFORD’'S DELIVERANCE.

In One Volume,

® Crown 8vo.

FRENCH EXAMINATION PAPERS,

Set at the Universily of London, from 1839 to Fanuary, 1888.
Arranged and Edited by

The Rev. P. H. ERNEST BRETTE, B.D.
Officier de I'Instruction Publique (Univ. of France) ; Head Master of the French School,
Christ’s Hospital, London ; Examiner in the University of London ; at Eton College, &c.,
AND
FERDINAND THOMAS, B.A., B.Sc.
Late Assistant-Examiner in the University of London.

_ Sold Separately.
Part I. MATRICULATION AND GENERAL EXAMINATIONS FOR WOMEN.
Part II. (a) FirsT ANp SECOND B.A. Pass EXAMINATIONS (1839-1881).
() INTERMEDIATE AND B.A. Pass EXAMINATIONS,
Part IIT. (a) FirsT AND SEconD B.A. ExaMINATIONs For Honours (1839-1881).
(b) INTERMEDIATE AND B.A. ExaMINATIONS FOR HONOURS.
(¢) EXAMINATION OF WOMEN FOR CERTIFICATES OF HIGHER PROFICIENCY.
(@) M.A. (BrancH IV.) aNDp D. Lir. EXAMINATIONS.

Crown 8vo.

Also 2 KEY TO THE ABOVE.

The * Key” will be divided into Three Parts (sold separately). In it all the
Questions on Grammar, Idiom, Etymology, History of the French Language and
Literature, will be fully Answered; and all French and Englisk Extracts Trans-
lated. Moreover, Part [I1. will contain Biographical Notices on all the Authors
Jrom whom are taken the Extracts Set for Transiation.
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Official and other Juthorised Publications.
JUST ISSUED.

PUBLICATIONS OF THE ROYAL SOCIETY.
SEPARATE PAPERS FROM THE PHILOSOPHICAL TRANSACTIONS. Vol. 179, 1888.
ON THE SPECTRUM OF OXY-HYDROGEN FLAME. By G. D. LIVEING, M.A.,
F.R.S.,and J. DEwAR, M.A,, F.R.S. 4to0, paper, pp. 16, with Four Plates, 35. (A. 19.)
ON THE MOTION OF A SPHERE IN A VISCOUS LIQUID. By A. B. BASSET, M.A.
_ 4to, paper, pp. 22, price 1s. (A. 20.)
ON HAMILTON’'S NUMBERS. Part II. By J. J. SYLvEsTER, D.C.L., F.RS.,
and JamMEs HaAMMOND, M.A. 4to, paper, pp. 8, price Is. (A. 21.)
THE POST-EMBRYONIC DEVELOPMENT OF JULUS TERRESTRIS. ByF.G.
HEATHCOTE, M.A. 4to, paper, pp. 24, with Four Plates, price 25, 64. (B. 25.)

ON SEXUAL CELLS AND THE EARLY STAGES IN THE DEVELOPMENT OF
MILLEPORA PLICATA. By Svoney J. HicksoN, M.A. (Cantab.), D.Sc. (Lond.},
4to, paper, pp. 12, with Two Plates, price 1s. 64. (B. 27.)

PUBLICATIONS OF THE CAMBRIDGE PHILOLOGICAL SOCIETY.

PROCEEDINGS, XVI.-XVIIL. Lent, Easter and Michaelmas Terms, 1887, with the -
Laws of the Society, List of Members and an Index. 8vo, paper, pp. 40, price 2s. 6d.

PUBLIGATIONS OF THE SOCIETY FOR PSYCHICAL RESEARCH.

PROCEEDINGS. Part XII., June, 1888, Price 4s.

Recent Experiments in Hypnotism. By EpMunp Experiments in Thought-Transferance. By A.
GURNEY. Scumorr and J. E. MABIRE,

Relation de Diverses Expériences sur la Transmis- Hypnotism and Telepathy. By Epmunp GurnEY.
sion_Mentale, la Lucidité, et autres Phénoménes | Critical Notices. By FrEDERIc W. H, Myrgs,
non Explicables par lesDonnées Sciéntifigues Actu- Note relating to some of the Published Experiments
elles, Par M. CHARLES RICHET, Professeur de in Thought-Transferance. Circular No. I1I.

Physiologie a la Faculté de Médecine de Paris.

PUBLICATIONS OF THE GOVERNMENT OF INDIA.

SCIENTIFIC MEMOIRS. By Medical Officers of the Army of India. Editad by Sir
BenjaMIN SimpsoN, M.D., K.C.LLE., Surgeon-General with the Government of India.
Part I1L, 1887. 4to, pp. iv. and 168, boards, cloth back, with Nine Plates and De-
scriptive Letterpress, price 6s.

PUBLICATIONS OF THE INDIAN METEOROLOGICAL OFFICE.

REPORT ON THE METEOROLOGY OF INDIA IN 1888. By Joun Evior; M, A.
Offg. Meteorological Reporter to the Government of Indiz. Twelfth Year, super—foyai
4to, boards, pp. iv. and 322, with One Map and Four Plates, price .

INDIAN METEOROLOGICAL MEMOIRS. Being Occasional Discussions and Com-
pilations of Meteorological Data Relating to India and the Neighbouring Couatries
Published by order of His Excellency the Viceroy and Governor-General of India in
Council, under the direction of HEnrY F. BLANDFORD, F.R.S., Meteorological Reporter
to the Government of India. Vol. IV., Part IV, 6. List and Brief Account of the South-
West Monsooq Storms Generated in the Bay of Bengal, during the years 1882 to 1886,
7- The Cyclonic Storms of November and December, 1888, in the Bay of Bengal. Supe:-
royal 4to, wrapper, pp. 98, with Fourteen Plates. Price .

MEMOIR ON THE WINDS AND MONSOONS OF THE ARABIAN SEA AND
- NORTH INDIAN OCEAN.: By W. L. DaLLas, formerly. of the Meteorological
Office, London. Super royal 4to, pp. 50, with Ten Plates, wrapper, price '

CYCLONE MEMOIRS. Part I.- BaY oF BenGAL CYCLONE, OF May 20th-28th, 1837
Super-royal 8vo, pp. 46, with Six Plates, Wrapper, price 2s. ‘
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REVIEWS AND MAGAZINES, &o., NOW READY.

THE WESTMINSTER REVIEW,

NEwW MONTHLY SERIES,

Vol. I11, No. 1,

Local Government: The Franchise Question.
Nurses and Nursing.

Henry Gratton.

Characteristics of American Cities,

The Co-operative Congress. .
Mental Deterioration. Some of its Avoidable Causes.

Fuly, 1888, Price 2s. 6d.

Independent Section.—1. Marriage—2, Ireland, its
Friends and its Knemies—3. Letter from Mr.
ALFRED WEBB to Mr, T. W, RusseLL, M.P,

Contemporary Literature,

Home Affairs,

Annual Subscription, including postage, 27s. 6d.

THE GEOLOGICAL MAGAZINE;

OR, MONTHLY JOURNAL OF GEOLOGY.

Edited by Dr, H. WooDWARD.
Woodwardian Musenm Notes—On Calamites undu- | Not s on Igneous Rocks, Lleyn, N. Wales.

latus, Sterub., By Albert ‘C. SEwarDp, B.A.,
F.G.S. (PlatelX.)

Elevation and Subsidence.
Moraan, F.G.S. .

Structure of the Ightham Stene. By Prof, T. G.
Bonney, D.Sc,, LL.D,, F.R.S,, F.G.S. (With a
‘Woodcut.)

Clwydian Caves, By C. E. DE Rance, F.G.S,
AILC.E, (Witha Woodcut.)

By Professor C. LLoyp

“fuly, 1888. Price 15, 64.

B
I, VincenT ELSDEN, B.Sc,, F.G.S., Lond. y

Classification of the Ichthyopterygia. By R.
LYDERKER, B.A,, F.G5.8,, &c.

Simple Apparatus for Flame-reactions. By G. A. ].
CoLg, F.G.S. (Witha Woodcut.)

Notes on_Scymnus from New Zealand. By J. W,
Davis, F.G.S,

Notices of Memoirs.—Reviews,—Reports and Pro-
ceedings.—Correspondence.

Annual Subscviption, including postage, 18s,

THE BRITISH CHESS MAGAZINE.

Edited by ROBERT FREDERICK GREEN.

No. 9gt.

Verses :—The Sui-mate, By J. PizrcE, M.A,

The King’s Knight’'s Gambit: 'A New Defence.:

A New Variation in the Centre Gambit,

Memoir of Augustus Mongredien. By the EpiTor.
Chess in London and the Provinces,

Saely, 1888, Price 84,

, Foreign Chess.

i Notes, Jottings and Reviews,

Current Play,

The Problem World. By JamMes RAYRER.
The Andrews Problem Tourney,

Annual Subscription, including postage, 65,

“ITALIA;”
A MONTHLY MAGAZINE.
Vol. I, No. 6, Fune, 1888. Price 15,

Isabella d’Este Gonzaga. By R. RENIER.
Giordano Bruno. By L. WiLLraMS,
Pereat Rochus: a Novel. By A, Focazzaro, 1.

New Books,—News of the Month,—Obituary.
Musical Appendix. (An Air by ParsigLro.)

INTERNATIONALES ARCHIV FUR ETHNOGRAPHIE.
Edited by J. D. E. SCHMELTZ.

Vol. 1., Part III,

Einiges iiber die Eingebornen.von Liberia (Schluss.)
Von J, BUTTIKOFER.

Die Kultusgegenstinde der Golden und Giljaken,
Von A. WoLpr., With Two Plates,

Nouvelies et Correspondance.

Price 35. 6d.

Musées et Collections.

Revue Bibliographique,

Livres et Brochures,

Explorations et Explorateurs, Nominations, Necro-

logie.

Subscription for Six Parts, £ 1.

London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill,
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DR. J. COLLIS BROWNE’S

COUGES, |
COLDS, |
ASTHMA. |

BRONCHITIS. |

R. J. COLLIS BROWNE'S CHLORODYNE
—This wonderful remedy was discovered by Dr.
J. COLLIS BROWNE, and the word Chlorodyne
coined by him expressly to designate it. There
never has been a remedy so vastly beneficial to
suffering humanity, and it is a subject of deep con-
cern to the public that they should not be imposed
upon by having imitations pressed upon them on |
account of cheapness, and as being the same thing. '
Dr. J. COLLIS BROWNE'S CHLORODYNE is a
totally distinct thing from the spurious compounds |
called Chlorodyne, the use of which only ends in
disappointment and failure.

R. J. COLLIS BROWNE'S CHLORODYNE
— Vice-Chancellor Sir W. PAGE WOOD
STATED PUBLICLY in Court that Dr. J. COLLIS
BROWNE was UNDQUBTEDLY the INVENTOR
of CHLORODYNE, that the whole story of the
defendant was deliberately untrue, and he regretted
ww wsﬁmmoah;m been sworn to.—See The Times, July
th, !

Mvw.. J. COLLIS BROWNE'S CHLORODYNE
A

is a LIQUID MEDICINE which ASSUAGES

IN of EVERY KIND, affords a calm, refreshing

sleep, WITHOUT HEADACHE, and INVIGOR-
ATES the NERVOUS SYSTEM when exhausted.

DER.J. COLLIS BROWNE'S CHLORO-
DYNErapidly cuts short all attacks of
[EPILEPSY, SPASMS, COLIC,

|PALPITATION, HYSTERIA.

C

OEH SPECIFIC FOR

(CHOLERA, DYSENTERY,

ORIGINAL AND —Umbw.gnwb.

The GENERAL BOARD
of HEALTH, London, RE-
PORT that it ACTS as a
CHARM, one dose generally
sufficient.

DR, GIBBON, Army
Medical Staff, Calcatta, states
— “TWO DOSES COM-
PLETELY CURED ME of
DIARRH(EA.”

From Symes & Co., Phar-
maceutical Chemists, Medical
Hall, Simla.—Jan. 5th, 1880.
To J. 'T. DAVENPORT, Esq.,
33 Great Russell St., Blooms-
bury, London.—DEAR Sir—
We embrace this opportunity
of congratulating you upon
the wide-spread reputation
this justly esteemed medicine
has earned for itself, not
only in Hindostan, but all
over the East. Asa remedy
of general utility, we much question whether a
better is imported into the country, and we shall
be glad to hear of its finding a place in every Anglo-
Indian home. The other brands, we are ﬁ__va to
say, are now relegated to the native bazaars, and,
judging from their sale, we fancy their sojourn
there will be but evanescent. We conld E:.w:v_u
instances ad _.x.ma_.sgi of the extraordinary efficacy
of Dr. Collis Browne's Chlorodyne in Diarrheea
and Dysentery, Spasms, Cramps, Neuralgia, the
Vomiting of Pregnancy, and as a general sedative,

ONLY GENUINE.

that have occurred under our personal observation !

HLORODYNE.

| during many years. In Choleraic Diarrhcea, and
even 1n the more terrible forms of Cholera itself,
we have witnessed its surprisingly controlling power.
We have never used any other form of this medicine
than Collis Browne's, from a firm conviction that
| it is decidedly the best, and also from a sense of
duty we owe to the profession and the public, as
| we are of opinion that the substitution of any other
than Collis Browne's is a deliberate breach of faith
on the part of the chemist to preseriber and patient
alike.—We are, Sir, faithfully yours, Symes & Co.

».sww:&«; of the Pharm. Society of Great Britain,
His Excellency the Viceroy's Chemists.

D?R. J. COLLIS BROWNE'S CHLORO-
DYNEisthe TRUE PALLIATIVEin
ZMEHQH? GOUT, CANCER,

-—.ooaﬂbng. RHEUMATISM.

—EONHE CAUTION.

The IMMENSE SALE of this REMEDY has
given rise to many UNSCRUPULOUS IMITA-
TIONS,

N.B.—EVERY BOTTLE OF GENUINE
CHLORODYNE BEARS on the GOVERN-
MENT STAMP the NAME of the INVENTOR.

DE- J. COLLIS BROWNE.

SOLD IN BOTTLES, 1s. 13d., 2s. 9d., 4s. 6d.
by all Chemists.

BOLE MANUFACTURER,

J. T. DAVENPORT,
33, Great Russell Street, W.C.
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ROYAL ASIATIC SOCIETY

OF

GREAT BRITAIN AND IRELAND.

22, Albemarle Street, Piccadilly, W.

Zae Special  Motice. Pew  drrangemepts.

THE ROYAL ASIATIC SOCIETY publishes Quarterly an
Illustrated Journal, containing Original Articles on the Lan-
guages, the Archaology, the History, the Beliefs, or the Customs
of the East. .

A Special Article in the Journal gives each Quarter an
account, as complete as possible up to date, of all literary work
being done throughout the world in these branches of inquiry.

The Annual Subscription is THREE GUINEAS a Year
for Resident, and THIRTY SHILLINGS a Year *or  Non-
Restdent, Members.

Each Member receives the Journal post free, and has the use of
the Library, and admission to the Monthly Meetings of the Society.

Libraries and Non-Members may obtain the Journal post
free by a Subscription of Thirty Shillings a year if paid in
advance direct to the Secretary.

22, ALBEMARLE STREET, W.
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